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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  4 FIRE OF SOPHIE GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 3  8 PIHA AÇIK YARA

 3  5 LA HIGUERA ÖN AYAKLARDA TENDİNİTİS

 9  2 MADEİRA SAĞ ÖN AYAK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  4 ELİFİN HAYATI RAPORLU OLMASIFATİH BAKAY MÜSLÜM DOLAK

 9  9 EMİRSİN RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA ŞEVVAL ŞİMAL DEMİR

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ 1/DHÖW), satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZTAMER isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan FIRE OF SOPHIE isimli at, start makinesi içinde huysuzlanarak yere yatmıştır. Saha Veteriner 

Hekimlerince start mahallinde muayene edilmiş, “Genel Durum Bozukluğu” teşhisi konularak 15 (On Beş) gün istirahat ve tedavisinin 

gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiş olup, Kurulumuzca at koşudan çıkartılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan PIHA isimli at, start makinesi içinde huysuzlanarak kendisini sakatlamıştır. Saha Veteriner 

Hekimlerince start mahallinde muayene edilmiş, “Açık Yara” teşhisi konularak 15 (On Beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli 

olduğunu bildiren rapor düzenlenmiş olup, Kurulumuzca at koşudan çıkartılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MISS TARSUS isimli atın antrenörü Ulvi YOĞURTCU, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan YABAN ARISI isimli ata alıcı çıkmamıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ZOR KIZ isimli atın jokeyi Bekir Mert MIRIK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan İFAKAT isimli atın jokeyi Onur ATMACA, starttan çıktıktan sonra ve karşı düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  9
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9 numaraya kayıtlı olarak koşan EMİRSİN isimli at koşu içerisinde sakatlandığından dolayı koşuyu tamamlayamamıştır. Saha 

Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş, istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenerek at hastanesine sevk 

edilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan MENGİSOY isimli atın jokeyi Muhammet Mir BİLGİN, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZHİSAR isimli atın antrenörü Bozan BAYDAN, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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